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Comunicat de presă 
 

 

Laleaua „Doamna Maria Brâncoveanu” înfloreşte, şi în acest an, în parcul olandez Keukenhof 
 

  
Pentru al șaptelea an consecutiv, laleaua „Doamna Maria Brâncoveanu”, prima lalea olandeză cu nume 
românesc, va înflori în renumitul parc Keukenhof, deschis publicului în perioada 20 martie - 10 mai a.c..  
 

250 de lalele „Doamna Maria Brâncoveanu” vor putea fi admirate în apropierea pavilionului Willem-Alexander 
şi a zonei de repaus din imediata vecinătate a acestuia, datorită participării în calitate de expozant a 
cultivatorului acestora, domnul Christian Kolk din Kloosterburen. Având o înflorire târzie, laleaua „Doamna 
Maria Brâncoveanu” îşi va arăta întreaga sa splendoare spre sfârșitul lunii aprilie şi începutul lunii mai. 
 

Lalelele „Doamna Maria Brâncoveanu″ îşi aşteaptă vizitatorii! Două indicatoare cu însemnele firmei 
cultivatorului, Kolk Tulpenveredeling/KTK (parcela 101), vor ghida turiştii spre rondurile unde acestea vor 
înflori. 
 

Laleaua „Doamna Maria Brâncoveanu″ este un proiect al parohiei ortodoxe române cu hramurile „Sf. Grigorie 
Teologul” şi „Sfânta Doamnă Maria Brâncoveanu”din Schiedam/Rotterdam (mai departe Parohia din 
Schiedam/Rotterdam), proiect care, cu binecuvântarea şi sub coordonarea Părintelui Paroh Protopop Dr. Ioan 
Dură, este pus în practicǎ de Asociaţia „Sfânta Doamnă Maria Brâncoveanu”, a enoriaşelor din parohie. 
 
În primăvara acestui an, în care a fost proclamată de către Patriarhia Română canonizarea Doamnei Maria 
Brâncoveanu, laleaua cu numele Doamnei va înflori şi în grădina Patriarhiei Române, a bisericii Sf. Gheorghe 
Nou din Bucureşti, unde se află şi moaştele Sfintei Doamne Maria Brâncoveanu, a Mitropoliei ortodoxe 
române a Europei Occidentale şi Meridionale, precum şi în alte lăcaşuri de cult ctitorite de Sfânta Doamnă şi 
de Sfântul Voievod Martir Constantin Brâncoveanu. 
 
Asociația „Sfânta Doamnă Maria Brâncoveanu” este unica asociație a femeilor ortodoxe române din Ţările de 
Jos. A fost înfiinţată în urmă cu zece ani,  cu binecuvântarea şi sub coordonarea Părintelui paroh Protopop Dr. 
Ioan Dură, care este şi președintele onorific al acesteia. Asociația are ca scop cinstirea personalităţii Sfintei 
Doamne Maria Brâncoveanu şi promovarea modelului de viaţă creştin-ortodoxă şi a valorilor spirituale şi 
culturale cărora soţia Sfântului martir Constantin Brâncoveanu li s-a dedicat.  
 
La 25 ianuarie a.c., Asociaţiei i-a fost conferită de către Înaltpreasfinţitul Părinte Iosif, arhiepiscopul ortodox 
român al Europei Occidentale şi Mitropolitul ortodox român al Europei Occidentale şi Meridionale, înalta 
distincţie „Crucea Mitropolitană pentru Mireni” în semn de recunoaştere a nobilei misiuni pe care şi-a asumat-
o în cei 10 ani de activitate.  

  

   


